

Acta nº 461

**ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
LA JUNTA DE FACULTAD, CELEBRADA EL
DÍA 5 DE JUNIO DE 2024**

Siendo las 12:00 horas del día 5 de junio de 2024 se inicia la sesión, en segunda convocatoria, en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Educación, actuando como presidenta de la Junta la Sra. decana, D^a. Noemí Serrano Díaz y como secretaria de la Junta la secretaria académica, D^a. Dácil González Mesa.

Apellidos y nombre	Estado	Apellidos y nombre	Estado
ABALLE VILLERO, MIGUEL ANGEL	S	JIMÉNEZ FERNÁNDEZ, RAFAEL	S
AMORES FERNÁNDEZ, FRANCISCO JAVIER	E	JIMÉNEZ FONTANA, ROCÍO (*)	S
CATALÁN ROMERO, ENRIQUE	N	JIMÉNEZ GARCÍA, ELENA ROSARIO	E
CASTAÑEDA FERNÁNDEZ, VICENTE (*)	E	JIMENEZ TENORIO, NATALIA (*)	S
BARRERA RAMÍREZ, FERNANDO (*)	S	MARISCAL VEGA, SARA (*)	N
CAMILETTI MOIRÓN, DANIEL	E	MELERO SANTOS, SANDRA	S
CUENCA GARCÍA MAGDALENA (*)	N	MERA CANTILLO, CARLOS	S
CASANOVA CORREA, JUAN	S	MERCHÁN CLAVELLINO, ANA	S
CHACÓN PÉREZ, CARMEN	E	MUÑOZ SÁNCHEZ, JOSÉ MANUEL	N
CONDE CAVEDA, JULIO	N	PAYÁN CRUZ, PEDRO	S
COTRINA GARCÍA, MANUEL	S	PECINO CASTILLO, ALEJANDRO	E
DE BESA GUTIÉRREZ, MANUEL	S	PONCE GONZÁLEZ, JESÚS GUSTAVO	S
DELGADO CASAS, CÁNDIDA INÉS (*)	S	PONCE GONZÁLEZ, NICOLÁS	E
DODERO FUEJO, MARTA	S	RODRÍGUEZ MORA ÁLVARO (*)	E
DOMENECH VIDAL, ANA (*)	S	RODRÍGUEZ TIRADO, ANA MARÍA (*)	N
ESPAÑA ROMERO, VANESA	S	ROMERO ALFARO, MARÍA ELENA	N
GALERA BAENA, MANUELA	S	ROMERO LÓPEZ-ALBERCA, CRISTINA	S
GARCÍA GARCÍA, M. CARMEN	E	ROMERO RUIZ, MIGUEL	S
GARCÍA QUINTANILLA, SOFÍA	E	ROSETY RODRÍGUEZ, MIGUEL ÁNGEL	E

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	1/9



Apellidos y nombre	Estado	Apellidos y nombre	Estado
GARCÍA SEDEÑO, MANUEL ANTONIO	S	RUIZ RUIZ, ISABEL MARÍA	E
GÓMEZ DEL VALLE, MANUEL	N	SÁNCHEZ RODRÍGUEZ, SUSANA	S
GONZÁLEZ DE LA TORRE BENÍTEZ, GABRIEL	S	SERRANO DÍAZ, NOEMÍ	S
		VILLALBA RODRÍGUEZ, DANIELA	E
GONZÁLEZ DURÁN, JUDITH	N	ZÁJARA ESPINOSA, MERCEDES	N
GONZÁLEZ MESA, DÁCIL	S		
HERVÍAS ORTEGA, FEDERICO	N		
IBARRA SÁIZ, MARISOL (*)	N		

S: presente. N: ausente. E: excusado/a (*) Invitado permanente, con voz, pero sin voto.

Orden del día

- Punto 1.** Aprobación si procede de los borradores de actas 459 y 460
- Punto 2.** Informe de la Sra. decana
- Punto 3.** Aprobación, si procede, del calendario académico de la Facultad de Ciencias de la Educación para el curso 2024-2025
- Punto 4.** Modificación de la Junta electoral del centro
- Punto 5.** Aprobación, si procede, del calendario de exámenes de las convocatorias de junio y septiembre del curso 2023-2024 del Master Universitario en Investigación Educativa para el Desarrollo Profesional del Docente
- Punto 6.** Aprobación, si procede, del calendario de TFM para la convocatoria de junio de 2024 del Máster Universitario en Investigación Educativa para el Desarrollo Profesional del Docente
- Punto 7.** Aprobación, si procede, del calendario de TFM para las convocatorias de junio y septiembre de 2024 del Master Universitario en Educación Ambiental para la Sostenibilidad
- Punto 8.** Aprobación, si procede, del calendario de exámenes de la convocatoria de septiembre del curso 2023-2024 del Master en Psicología General Sanitaria
- Punto 9.** Aprobación, si procede, de modificación en el calendario de exámenes de junio del Máster Universitario en Actividad Física y Salud

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	2/9



Punto 10. Ruegos y preguntas

Punto 1. Aprobación si procede de los borradores de actas 459 y 460

La secretaria académica informa de que no se ha recibido ninguna alegación. El profesor Jiménez solicita la palabra para comentar que en el acta 459 no aparecen recogidas dos intervenciones suyas realizadas en el apartado de Ruegos y preguntas de la última Junta de Facultad. La primera se refiere a una pregunta dirigida a la Sra. decana sobre cierta información que le había llegado a través de distintas personas acerca de la existencia de una cámara oculta colocada en el vestuario femenino del pabellón deportivo. La Sra. decana se comprometió a indagar sobre este asunto. La segunda intervención del profesor Jiménez, que dio lugar después a un debate, se produjo en relación a las copias de exámenes que los alumnos tienen derecho a recibir según el nuevo Régimen de Evaluación de los Alumnos de la Universidad de Cádiz (aprobado por Acuerdo de Consejo de Gobierno de 22 de abril de 2024). La Sra. decana interviene para comentar que todas aquellas alegaciones al acta que se deseen realizar, deben enviarse por correo electrónico en tiempo y forma a la secretaria académica para que puedan incorporarse al borrador de acta.


Se acuerda ratificar el acta nº 460, dejando la nº 459 para su aprobación, si procede en la siguiente Junta de Facultad, en espera de que el profesor Jiménez realice por escrito su alegación a dicha acta.

Punto 2. Informe de la Sra. decana

En primer lugar, y en relación, a la pregunta formulada por el profesor Jiménez en la última Junta de Facultad sobre qué hay de cierto en la existencia de una cámara en el vestuario femenino del pabellón de deportes, la Sra. decana contesta que se entrevistó con el director del área de deportes manifestándole su preocupación por esta cuestión tan comprometida. El director le confirmó que dicha información no era real, que se trataba probablemente de un bulo.

A continuación, la Sra. decana señala las siguientes actividades realizadas por el equipo decanal:

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	3/9



- Reunión con el delegado de prevención para la organización de simulaciones de evacuación de cara al curso que viene. Ya se está trabajando con el profesorado en la estructura de evacuación de las distintas plantas.
- Feria de formación y orientación educativa del ayuntamiento de Conil de la Frontera. La Sra. decana informa de que ha acudido con la vicedecana, profesora Ana Merchán, para presentar las distintas titulaciones de la Facultad de Ciencias de la Educación.
- Conferencia de decanos y decanas de Educación que se llevó a cabo los días 23 y 24 de mayo en Toledo. Coincidió con la conferencia de decanos de Psicología de Santiago de Compostela por lo que a esta última acudió el vicedecano de prácticas y profesor del departamento de Psicología, Carlos Mera. Toma la palabra el profesor Mera para comentar los temas más importantes que se trataron esos días. Por un lado, se está trabajando en conseguir más habilitaciones para el título de Psicología, pues solo cuenta con ella el MGPS. Por otro lado, se ha creado una comisión para estudiar los casos de acceso al máster desde títulos extranjeros pues el MGPS no exige la homologación de dichas titulaciones.
- La Sra. decana informa que desde la Conferencia Nacional de decanos de Educación se está avanzando en la redacción de los libros blancos del MAES, de EI y de EP, y que en esta última ha habido problemas para encajar el peso que van a tener cada una de las didácticas específicas. La nueva presidenta de la Conferencia nacional será la profesora Lucía Herrera (decana de la Universidad de Melilla).
- Próxima Conferencia de decanos y decanas de Educación andaluces: se ha propuesto que tenga lugar en Cádiz el 25 de noviembre.
- Infraestructuras: han empezado las obras en el patio central. Se ha buscado un lugar seguro para preservar el huerto escolar.
- Docencia individual en relación a la dirección de TFG y TFM: se está en conversación con el vicerrector de profesorado para tratar el tema de la flexibilidad en el % entre la docencia grupal e individual porque solo con la dirección de TFG (y sin contar el prácticum) ya hay 55 profesores que sobrepasan su capacidad docente. La Sra. decana ha enviado al vicerrector una relación de la carga de docencia individual por cada departamento y se está estudiando el caso para proponer una solución lo antes posible.

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	4/9



- Prácticas del IEDPD: con el propósito de que el alumnado no tenga inconvenientes a la hora de realizar sus prácticas externas, se presentó una solicitud a la Junta de Andalucía para incluir oficialmente al máster IEDPD en el listado de centros de prácticas que tienen convenio con la Junta de Andalucía. La Sra. decana comenta que sobre este asunto ya se han realizado numerosas gestiones tanto con el rector, como con el vicerrector de títulos y con la Junta de Andalucía. Opina que, aunque aún no se cuenta con una respuesta oficial, no habrá problemas a la hora de que los alumnos puedan elegir un centro adecuado para llevar a cabo sus prácticas. Toma la palabra el profesor Cotrina, quien, como coordinador del máster ha estado al tanto de cada una de las gestiones que se han realizado, para manifestar su preocupación por esta cuestión. Sugiere esperar un tiempo prudencial y, si no se da respuesta al escrito, convocar a la comisión de prácticas para buscar una solución.
- Horarios de los grados para el curso 2024/2025: se ha ampliado el plazo para su revisión por parte de los departamentos.

Punto 3. Aprobación, si procede, del calendario académico de la Facultad de Ciencias de la Educación para el curso 2024-2025


La Sra. decana informa de dos cuestiones relativas al calendario. La primera es que se ha dejado el miércoles 27 de noviembre como festivo al ser el patrón de la facultad. La segunda es que el 26 de enero, festividad de Nuestra Señora de Lourdes, cae en domingo y se pasaría al lunes.

El profesor Jiménez toma la palabra para comentar que este calendario académico no cumple con las 15 semanas que debería tener el cada semestre del curso según lo establecido por la Universidad, lo que puede dar lugar a problemas de cara a nuevas contrataciones de profesorado (establecidos para 15 semanas). Interviene la vicedecana de ordenación docente, la profesora Melero para especificar que el calendario está establecido por la secretaria general de la UCA y que no se puede ir en contra.

Se aprueba el punto 3 por asentimiento.

Punto 4. Modificación de la Junta electoral del centro

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	5/9



La Sra. decana cede la palabra a la secretaria académica quien informa de que esta modificación de la Junta electoral se debe a que el estamento del PTGAS ha sufrido una renovación en la Junta de Facultad; doña Adela Ortega ya no pertenece a la Junta de Facultad y, por lo tanto, ha dejado de formar parte de la Junta electoral. Se acuerda que sea sustituida por Doña Manuela Galera.

De esta manera la Junta electoral del centro queda establecida de la siguiente manera:

Presidenta: D^a Noemí Serrano Díaz (decana)

Secretaria (con voz, pero sin voto): D^a Dácil González Mesa (secretaria académica)

PDI con vinculación permanente: D^a Marta Dodero Fuejo

PDI sin vinculación permanente: D. Carlos Mera Cantillo

PTGAS: D^a Manuela Galera Baena

Estudiante: D. Pedro Payán Cruz

Punto 5. Aprobación, si procede, del calendario de exámenes de las convocatorias de junio y septiembre del curso 2023-2024 del Master Universitario en Investigación Educativa para el Desarrollo Profesional del Docente

Se aprueba por asentimiento.

Punto 6. Aprobación, si procede, del calendario de TFM para la convocatoria de junio de 2024 del Máster Universitario en Investigación Educativa para el Desarrollo Profesional del Docente

Se aprueba por asentimiento.


Punto 7. Aprobación, si procede, del calendario de TFM para las convocatorias de junio y septiembre de 2024 del Master Universitario en Educación Ambiental para la Sostenibilidad

Se aprueba por asentimiento.

Punto 8. Aprobación, si procede, del calendario de exámenes de la convocatoria de septiembre del curso 2023-2024 del Master en Psicología General Sanitaria

Se aprueba por asentimiento.

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	6/9



Punto 9. Aprobación, si procede, de modificación en el calendario de exámenes de junio del Máster Universitario en Actividad Física y Salud

Se aprueba por asentimiento.

Punto 10. Ruegos y preguntas


El delegado de centro, D. Pedro Payán felicita a las nuevas incorporaciones de la Junta de Facultad resultado de las pasadas elecciones a Junta por el estamento de alumnado. Así mismo informa de que se está ultimando un nuevo Reglamento de la delegación de estudiantes y solicita información sobre un Reglamento de estudiantes anterior del que ha tenido noticias, aprobado en Junta de Facultad en 2015. Toma la palabra el profesor Aballe, secretario académico en aquel momento, para indicar que buscará dicha información; igualmente la secretaría académica confirma que todas las actas se encuentran impresas y a disposición de quien desee consultarlas.

La Sra. decana felicita a D. Pedro Payán y a toda la delegación por su implicación y el trabajo realizado. Comenta que ha revisado el borrador de Reglamento y que los pasos a seguir en los próximos días serán el envío del documento a la secretaría general para, posteriormente, presentarlo a la Junta de Facultad.

El profesor Jiménez interviene para preguntar sobre los horarios del curso 2024/2025 y, en concreto, por los solapamientos que puedan producirse en los horarios del profesorado a raíz de nuevas contrataciones que están previstas en su departamento debido a dos jubilaciones. Toma la palabra la vicedecana de ordenación académica, quien confirma al profesor Jiménez que en casos como ese que comenta sí estarían permitidos los cambios en el horario para evitar precisamente esos solapamientos.

El profesor Jiménez pregunta a la Sra. decana qué criterio se sigue para ubicar al nuevo profesorado en los distintos despachos. La Sra. decana responde que tienen preferencia los profesores interinos, que deben atender en tutoría, y los profesores que ostenten un cargo institucional. Por otro lado, el profesor Jiménez cuestiona a la Sra. decana por qué no se aprovecha el despacho del director de Psicología, que se encuentra actualmente vacío, como despacho colectivo

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	7/9



para varios profesores. La Sra. decana anuncia que ha hablado con el arquitecto para dividir ese despacho en dos, siendo una parte para el director (que como cargo necesita su espacio), y, la otra, para el profesorado nuevo que lo necesite.

Interviene el profesor González de la Torres para recordar la generosidad de los directores de Psicología precedentes, pues durante 10 años no utilizaron ese despacho porque dicho espacio lo ocupaba una gestora. El profesor Jiménez comenta que le asombra la explicación que ha dado el profesor González de la Torre sobre el motivo por el cual los directores de Psicología no han ocupado ese despacho. Considera que no hay que compensar esa situación pues si ocurrió de esa manera fue porque así lo decidieron en su momento tanto el director como todo el departamento. No se trata de un acto de generosidad, sino que una gestora tenía ese privilegio porque el director así lo permitió.

El profesor Aballe resalta que en el caso de las asignaturas de didáctica de las matemáticas hay algunos cambios en el horario del curso siguiente. En ese sentido solicita mantener las aulas y los equipos que el profesorado del área ha venido utilizando hasta el momento.

La profesora Natalia Jiménez toma la palabra para manifestar su preocupación por la docencia individual en lo que respecta a la dirección de TFM del MAES. La Sra. decana comenta que ha pedido flexibilidad al vicerrector en este sentido.

Por alusiones interviene, en último lugar, el profesor González de la Torre para rogar que desea que conste en acta que no considera que tenga que responder a la intervención anterior del profesor Jiménez.

La Sra. decana cierra el turno de Ruegos y preguntas agradeciendo todas las intervenciones.

Sin otros asuntos que tratar, siendo las 13:30h. se levanta la sesión de cuyo contenido, reflejado en la presente acta, doy fe como secretaria académica de la Facultad de Ciencias de la Educación.

VºBº


La presidenta,

D^a. Noemí Serrano Díaz

La secretaria,

D^a. Dácil González Mesa

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	8/9



ANEXO I AL ACTA Nº 461 DE JUNTA DE FACULTAD

GLOSARIO DE SIGLAS

EI: Grado en Educación Infantil

EP: Educación Primaria

IEDPD: Máster en Investigación Educativa Para el Desarrollo Profesional del Docente

MAES: Máster Universitario Profesorado de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanza de Idiomas.

MPGS: Máster Universitario en Psicología General Sanitaria

PTGAS: Personal Técnico General de Administración y Servicios

TFG: Trabajo de Fin de Grado

TFM: Trabajo de Fin de Máster

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Fecha	19/07/2024 15:57:05
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	MARIA NOEMI SERRANO DIAZ		
Firmado por	DACIL GONZALEZ MESA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7UW4LO3ANLXWN24INBAMCUMY	Página	9/9

